
 ، یکها، تمرین ها و سیستمسیگنال

 هزاروچهارصدویکفصل بهار سال یک

 دانشگاه تحصیلات تکمیلی علوم پایه زنجاندانشکده علم رایانه و فناوری اطلاعات،

 های زیر با دلیل مشخص کنید. ها را برای سیستمشش خاصیت سیستم ها( ستمیس ی)خواص اساس (۱
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 (گنالیدو س نیب ی)همبستگ (۲

 : شود یم فیتعر ریبه صورت ز ℎ(𝑡) و 𝑥(𝑡) گنالیدو س نیب یهمبستگ تابع
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 .دیرا بدست آور  𝛷ℎ𝑥(𝑡) و 𝛷𝑥ℎ(𝑡)نی( رابطه بالف

 .دی( را محاسبه کنیتابع خودبستگ) 𝛷𝑥𝑥(𝑡) ( قسمت فردب

ℎ(𝑡) ( با فرضج  =  𝑥(𝑡 + 𝑇)فرد ، 𝛷𝑥ℎ(𝑡)فرد و 𝛷ℎℎ(𝑡) فرد را بر حسب 𝛷𝑥𝑥(𝑡) دیکن انیب. 

 یبا زمان و عل یریرناپذییبودن، تغ یمحکم خط لیباشد، با دلا S ستمیس یخروج گنالیبه عنوان س 𝛷ℎ𝑥(𝑡) و یبه عنوان ورود 𝑥(𝑡) گنالی( اگر سد

 .دیکن یرا بررس ستمیس نیبودن ا

 یبا زمان و عل یریرناپذییبودن، تغ یمحکم خط لیباشد، با دلا S ستمیس یخروج گنالیبه عنوان س 𝛷𝑥ℎ(𝑡)و  ی( به عنوان ورودt)x گنالی( اگر سذ

 .دیکن یرا بررس ستمیس نیبودن ا

دلیل مشخص کنید که کدام یکی از سیگنال های زیر متناوب هستند و در صورت متناوب بودن، دوره تناوب آن را تعیین ها( با  )دوره تناوب سیگنال (۳

 کنید.

𝑥(𝑡)  =  𝑒−𝑗(10𝑡+
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𝑥[𝑛]  =  𝑢[𝑛]  +  𝑢[−𝑛] 

e−j  لریتوجه به رابطه او با( جیو نتا لریرابطه او) (۴ = cos + 𝑗 sin دیرا ثابت کن ریروابط ز. 

 cos =  
1

2
(e−j + ej) 

 sin =  
1

2j
(ej − e−j) 

 sin( + Φ)  =  sincosΦ +  cossinΦ 
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